



Заместитель Председателя РДУМ Пензенской области по межконфессиональным вопросам Расим хазрат Аюпов, а также имам-мухтасиб Городищенского района Ислям хазрат Юнкин были приглашены на поминальный хатем-маджлес, посвященный 7-летию со дня смерти одного из представителей узбекской диаспоры в Кузнецке Максуда. Хатем организовал его младший брат Бахтияр и его семья.

Хазраты и гости уселись вокруг достархана (скатерти, используемой во время трапез) и после совершения фатихи имамом (пожелания) были поданы лепешки и зеленый душистый чай, которые гости с радостью отведали.

Затем был подан плов в ляганах (большие блюда), специально подаваемый на поминальных хатем-маджлесах. После трапезы хазратом были прочитаны суры из Корана и помянут усопший.

Автор: Administrator
17.08.2017 22:56



